
資料１－６ 
令和２年度 生涯学習スポーツ課 主たる事業（実績） 

  
○放課後子ども教室 
磯部小学校の児童を対象として「クリスマスリース作り」を２回開催しました。

（参加者 合計 109 名） 
また、磯部町在住のこどもを対象に、三重ナルミ協力のもと「絵付け体験」を

開催しました。コロナのためナルミ工場での実施はせず、参加者に工作キットを

持ち帰って作成してもらう「おうちで絵付け体験」と内容を変更して実施しまし

た。（参加者 82 名） 

 
○青少年育成事業 
毎年度中学生を対象に実施している「ジュニアリーダー研修会」は、新型コロ

ナウイルス感染症、夏季休暇の短縮などの影響で実施できませんでした。また、

三重県環境保全事業団と共催で行っていた標本作りも開催できませんでした。 
 大王地区事業として書道教室「サンサンキッズ大王」を開催しました。 
 志摩地区事業として書道教室「志摩たちごクラブ」を開催しました。 

 
○ブックスタート事業 
 ７か月児健康相談時の対象者（152 名）に絵本を贈り、絵本の読み聞かせを通

じて親子のふれあいを深めてもらうことを目的に事業を実施しました。 

 
○青少年育成市民会議 
 浜島・大王・志摩・阿児・磯部の各支部単位の活動を通して、青少年の自主性

や社会性を育み、自然、生活体験、異年齢交流といった場を積極的に設けて青少

年の健全育成活動を実施しています。 
令和 2 年度は、志摩支部を除き各支部にて事業を実施しておりますが、新型

コロナウイルス感染症の影響により一部の事業が中止がとなりました。 
志摩支部においては全ての事業が中止となりました。 

 
○青少年補導センター 
 問題青少年及び青少年非行集団の早期発見活動として、各地区での巡回補導

を実施しました。毎年度実施している合同補導については、新型コロナウイルス

感染症の影響で地域の祭りや伝統行事の中止が相次いだため実施できていませ

ん。また、早期補導活動に向けた全体会議を２回開催しました。 

 
○青色防犯パトロールの実施 
 生涯学習スポーツ課の公用車を青色防犯パトロールの使用車両として登録し

ており、自主防災パトロールを小学校の下校時間帯（火・木曜日）を中心に実施

しました。 
 



令和３年度 生涯学習スポーツ課 主たる事業（計画） 

 

○放課後子ども教室 

磯部町で旧町時代から行ってきた「ドンカラ放課後子ども教室」をベースと

した放課後子ども教室を、磯部小学校の児童を対象に実施します。 

 

○青少年事業 

青少年育成市民会議と共催で市内中学２年生を対象とした「ジュニアリーダ

ー研修会」を開催します。 

三重県環境保全事業団と共催で小学生を対象とする「標本作り」を開催しま

す。 

大王地区事業の「サンサンキッズ大王」は書道教室を開催します。 

志摩地区事業の「志摩たちごクラブ」は書道教室を開催します。 

 

○ブックスタート事業 

絵本の読み聞かせを通じて親子のふれあいを深めてもらうことを目的に、7

か月児健康相談時に絵本を贈ります。（予定は、200 人） 

 

○青少年育成市民会議 

浜島・大王・志摩・阿児・磯部の各支部単位の活動を通して、青少年の自主

性や社会性を育み、自然・生活体験、異年齢交流といった場を積極的に設け、

健全育成活動を行っていきます。 

 

○青少年補導センター 

問題青少年及び青少年非行集団の早期発見活動として、各地区での街頭・巡

回補導、合同補導の実施をしています。また、早期補導活動に向けた全体会議

等を開催します。 

 

○青色防犯パトロールの実施 

生涯学習スポーツ課の公用車を青色防犯パトロールの使用車両として登録

し、自主防災パトロールを小学校の下校時間帯を中心に実施します。 

 

○新型コロナウイルスへの対応 

事業の実施においては、新型コロナウイルス感染拡大の状況により、やむを得

ず中止または延期となる可能性がありますが、感染予防対策や実施方法の工夫

に努め柔軟に対応していきたいと思います。 


